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Mesaj de condoleanțe 

 

Cu profundă tristețe membrii Societății Române de Geotehnică și Fundații au aflat despre trecerea 
în eternitate a distinsului Profesor universitar emerit dr. ing. Augustin Popa, personalitate 
emblematică a Ingineriei Geotehnice Transilvănene. 

Profesorul Augustin Popa a fost nu doar un reputat specialist în domeniul ingineriei geotehnice, ci 
și un dascăl şi un formator de conștiințe profesionale, care a dedicat întreaga sa viață educației, 
cercetării și dezvoltării comunității inginerești din țară. Prin activitatea sa îndelungată în mediul 
universitar și profesional a contribuit în mod esențial la formarea unor generații întregi de ingineri 
constructori, oferindu-le cunoștințe temeinice și prin el însuși un exemplu de integritate, pasiune și 
rigoare științifică. 

De-a lungul carierei sale, Prof. Popa a publicat numeroase lucrări științifice de referință în 
domeniul geotehnicii, cu aplicații directe în proiectarea și execuția lucrărilor de fundații și 
infrastructură. A fost un participant activ la conferințe naționale și internaționale, unde a 
reprezentat cu onoare Școala Românească de Geotehnică şi Fundaţii, fiind apreciat pentru 
claritatea ideilor și profunzimea analizei tehnice. 

În cadrul Societății Române de Geotehnică și Fundații, profesorul Augustin Popa a avut un rol 
esențial în consolidarea și promovarea practicii geotehnice, a standardelor profesionale din 
domeniu. Membru activ al SRGF încă de la înființare a fost permanent o voce distinctă, clară şi 
hotărâtă în comunitate, la toate reuniunile profesionale. 

Ca Președinte al Filialei Cluj a SRGF a contribuit major la toate inițiativele şi acțiunile SRGF, cu o 
amprentă puternică la Conferințele naționale organizate la Cluj-Napoca, care în timp au constituit 
jaloane științifice şi tehnice în comunitatea geotehnică din România. Ne vom aminti mereu de 
aceste întâlniri științifice, colegiale, având căldură familială.  

A crescut urmași puternici pentru activitatea geotehnică atât științific prin doctoranzii săi cât şi prin 
modul în care i-a educat practic pe toți cei care au venit în contact cu personalitatea sa.  

Dincolo de realizările academice și profesionale, cei care l-au cunoscut își vor aminti de căldura sa 
umană, de veselia şi pofta sa de viaţă, de sprijinul sincer oferit colegilor și studenților. A fost un om 
care a știut să inspire, să educe și să unească prin puterea exemplului. 

În aceste momente de adâncă durere, Societatea Română de Geotehnică și Fundații își exprimă 
întreaga compasiune și solidaritate față de familia îndurerată.  

Amintirea Profesorului Augustin Popa va rămâne vie în inimile și mințile noastre, ca simbol al 
excelenței profesionale și al demnității umane. 

Dumnezeu să-l odihnească în pace! 
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